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IAQセンサー

［ 施工方法 ］

● コネクターが確実に取り付けられているか確認してください。

7  内部コードを表面カバーのコネクターに差し込む

● 内部コードを挟み込まないように注意してください。

8  表面カバーを取り付ける

● トルク：40N・cm（4.1kgf・cm）以上で締め付けないでください。
●ケースの穴をふさいでいる透明テープをはがさないでください。
● 防気カバーの縁がスイッチボックスの内側に入りこまないように
してください。

5  付属の小ねじ（M4×35 4個）で
スイッチボックスに取り付ける

6  小ねじ取り付け部分にパッキン（付属品）を貼り付ける

● スイッチボックスは2コ用埋込ボックス（パナソニック製：DM84200）
をお使いください。
● 電源用電線はスイッチボックスの下側を通して水に対するトラッ
プを設けてください。

1  壁にスイッチボックス（市販品）の楕円の穴が右にくる
ように埋め込み、スイッチボックスの楕円の穴に電源用
電線（VVFケーブルφ1.6またはφ2.0 ２心）を通す
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● 表面カバーの下部の溝部にマイナスドライバーなどを差し込み、外し
てください。上部のツメがかかっているため、表面カバーが開けにくい
場合は、ツメを起点に表面カバーを引きはがすように外してください。

2  製品の表面カバーを裏面カバーから外す
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● 防気カバーは、パナソニック製：WVA24921をお使いください。

3  裏面カバーの速結端子位置にあわせて、防気カバー（市販品）
に電源用電線（VVFケーブルφ1.6またはφ2.0 ２心）を
通し、速結端子に電源用電線を接続する
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4  内部コードを固定しているテープを外す
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接続が完了すると、Wi-Fiランプが点灯します。

3  無線LANルーターの「WPS」ボタン※を押す

4  AiSEG3で有線/無線LAN機器登録をする

電源ランプが点灯します。
11  電源のスイッチを押す

Wi-Fiランプが点滅します。
2  Wi-Fiスイッチを押す

［ ネットワークの接続方法 ］

※メーカーによって名称が異なります。（例：「AOSS」「WPS」「らくらくスタート」）


